
Inwestor: 

Nazwa i adres obiektu budowlanego:      BUDYNEK ŚWIETLICY WIEJSKIEJ
Nazwa rysunku: Skala: Numer rysunku:

Rzut przyziemia
1:100 B-00/01

Imię i Nazwisko projektanta Specjalność i 
numer uprawnień 

Data: Podpis

S-1

S-2

42                                        708                       35                         665                          35                    495                           29        265           42            311             42

D-2 D-3 D-4

D-5

D-6

D-7

Dw-1 Dw-2

Dw-3

O-1

O-2O-3

O-4

O-6

O-7

                                        750                                                            735                                                                   1184       

              35                                667                          29       265            42         311
                                                  778                                       90                         456
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O-5

17            393                  14                                      1 001                                                42                                             1 160                                                          42          

   138       150           136       180           175                260                175               264

            424                                                          1 054                               

 2 669        

ŚWIETLICA WIEJSKA – 
ZMIANA ZAGOSPODAROWANIA

 5
74

          260                100                390                                     735                                    100     145      46,5  85        220               95           240             95        157,5         
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+/- 0,00

306                15          344

Uwaga

1. Roboty budowlano- instalacyjne muszą być prowadzone z równoległą 
koordynacją międzybranżową
2. W sprawach nieokreślonych dokumentacją obowiązują :
- warunki techniczne wykonywania i odbioru robót budowlano- montażowych 
- normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego,
- instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty Instytutu Techniki 
Budowlanej, Warunki techniczne producentów i dostawców materiałów 
budowlano – instalacyjnych.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić w naturze.
4. Wymiary stolarki okiennej i drzwiowej oraz kierunek otwierania 
sprawdzić w naturze.
5. Uwzględnić zmianę wymiarów drzwi zgodnie z wykazem stolarki drzwiowej.

Powierzchnia pomieszczeń
                
             1.    Kuchnia                                         -20,41 m^2
    GRES
                2.    Zmywania naczyń stołowych         -10,48 m^2
     GRES
             3.    Aneks wstępnej obróbki warzyw   -  8,89 m^2

GRES
             4.    Kotłownia ze składem opału         -  9,77 m^2

POSADZKA BETONOWA
                5.    Szatnia                                          -  5,39 m^2

GRES
             6.    Sala wielofunkcyjna                     -186,21 m^2

PODŁOGA DREWNIANA
                7.    Przedsionek                                    - 9,83 m^2

GRES
             8.    WC                                                - 15,88 m^2

GRES

Ściana S-1
-  2,5 cm tynk cementowo- wapienny 
-12,0 cm cegła ceramiczna pełna
-25,0 cm pustak ALFA
-  2,0 cm tynk cementowo- wapienny

Ściana S-2
-  1,0 cm tynk cementowo- wapienny 
-12,0 cm cegła ceramiczna pełna
-  1,0 cm tynk cementowo- wapienny

       Taras zadaszony poliwęglanem
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Klimatyzator o wydajności 
Q= 1 350 m^3/h
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       Taras zadaszony poliwęglanem

- 0,32




